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ΘΕΜΑ Ι

Α.  
Τι ονομάζουμε εσωτερικό γινόμενο δύο διανυσμάτων  
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Β.   
Αν 
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 είναι μη μηδενικά διανύσματα του επιπέδου  να αποδείξετε ότι 
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Γ.  Χαρακτηρίστε τις ακόλουθες προτάσεις με την ένδειξη Σωστή ή Λάθος     

1. 
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2. Η εξίσωση  
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 παριστάνει ευθεία για κάθε 
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3. Η εκκεντρότητα της έλλειψης 
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ΘΕΜΑ ΙΙ

Δίνεται το τρίγωνο ΑΒΓ με κορυφές σημεία   με 
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1. Να αποδείξετε ότι  είναι ορθογώνιο στο Α 
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2. Να υπολογίσετε το εμβαδόν 
[image: image15.wmf])
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ΘΕΜΑ ΙΙΙ

Δίνεται η οικογένεια   
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   και η παραβολή 
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1. Αποδείξτε ότι για κάθε τιμή της παραμέτρου 
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  παριστάνει ευθεία και ότι όλες οι ευθείες 
[image: image21.wmf]l

e

 διέρχονται από σταθερό σημείο.
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2. Να αποδειχθεί ότι η ευθεία 
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  της οικογένειας η οποία διέρχεται από την αρχή των αξόνων είναι η διχοτόμος της 1ης και 3ης γωνίας των αξόνων. 
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3. Να βρεθεί η  εξίσωση της εφαπτομένης της παραβολής η οποία είναι παράλληλη προς την  ευθεία 
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 του προηγούμενου ερωτήματος.
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ΘΕΜΑ ΙV

Δίνονται τα διανύσματα  
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 και η γωνία των διανυσμάτων 
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1. Να υπολογιστούν  η ακτίνα και το κέντρο του κύκλου          
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2. Να βρεθούν οι εξισώσεις των εφαπτομένων που άγονται από το σημείο 
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                                                      ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
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